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”GUȘI-GOL”, FOST IDOL ȘI GOLGETER, ACUM ANTRENOR POLIST

Din 31 august, noul antrenor al Politehnicii este Mugur Gușatu.

Născut la 19 august 1969, la Cezieni (jud. Olt), Gușatu a lăsat o amintire de neșters microbiștilor 
timișoreni. A fost, simplu, ”Guși-gol”, favoritul CVUCS. Între 1995-1997 a evoluat la Politehnica, fiind 
titularul postului de vârf de atac și marcând 38 de goluri în 68 de meciuri de campionat (în prime-
le două divizii). În 1997 a fost al doilea golgeter al Diviziei A (Liga I de azi), cu 17 goluri.

Începuse fotbalul la CSȘ Caracal și mai evoluase, la seniori, pentru Universitatea Craiova (cu care 
cucerise titlul național la tineret, în 1991), Constructorul Craiova și DSV Leoben (Austria – D2, echipă 
de la care a venit la Poli la începutul lui ‘95). 

De la Poli a plecat la Heerenveen, unde va avea 43 meciuri și 6 goluri în Eredivisie, va juca în Cupa 
UEFA Intertoto și Cupa Cupelor (în ultimul sezon de existență al acestei competiții, 1998/99) riva-
lul său pe post fiind viitorul star van Nistelrooy! Apoi Extensiv Craiova, MTK Budapesta (cu care a 
cucerit Cupa Ungariei, în 2000), FC Bihor și... CSU Politehnica Timișoara (echipa UPT-ului), în 2002, 
în Liga a III-a.

După retragerea din activitatea de jucător, Mugur a fost vicepreședinte la echipa de handbal femi-
nin SCM Craiova, iar apoi a revenit în fotbal, dedicându-se meseriei de antrenor. La CS Universitatea 
Craiova (la centrul juvenil și apoi secundul lui Corneliu Papură la echipa a doua) și CSO Filiași, de 
care s-a despărțit în această vară (locul 5 în Liga a III-a, seria a III-a).

ACADEMIA POLITEHNICII, PRINTRE CELE MAI BUNE DIN ȚARĂ

Centrul juvenil al clubului de fotbal Politehnica Timișoara ocupă locul 17, cu 57,70 puncte, în 
ierarhia celor mai bune centre de copii și juniori din România.

Federația Română de Fotbal a încheiat procesul de clasificare a academiilor de fotbal pentru se-
zonul 2019/20. FRF a demarat în acest an procesul de clasificare pe baza standardelor de calitate 
a cluburilor cu activitate de copii și juniori. Cluburile s-au putut înscrie în procedura de evaluare 
până la data de 15 martie 2019. 

Pe locul 1 s-a clasat, așa cum era de așteptat, Viitorul Constanța. Clubul înființat și condus de 
Gheorghe Hagi a avut 91,50 puncte, din 100 posibile. Pe locul 2 se află CSU Craiova, iar pe 3, 
Dinamo. 

O singură grupare din Banat este mai bine clasată decât Politehnica. LPS Banatul este pe 11, cu 
65,40 puncte. În urma alb-violeților sunt cluburi precum CFR Cluj (campioana națională ”en ti-
tre”), Petrolul, Astra și FC Argeș. 

Din 2021, licențierea pentru Liga I va depinde și de punctajul academiei fiecărui club din primul 
eșalon. Rolul de coordonator tehnic al centrului de copii și juniori de la clubul alb-violet este 
deținut de Iulian Prodana. 

În acest sezon, Politehnica participă în Liga Elitelor atât la U19, cât și la U17. Componența seriilor, 
în cadrul fiecărei categorii de vârstă, este aceeași. Sunt două serii a câte 12 echipe, iar Politehnica 
face parte din seria de vest. Echipele participante au fost decise pe baza ierarhiei centrelor juve-
nile din România.

De asemenea, alb-violeții evoluează în Liga Elitelor și la celelalte categorii de vârstă, U16 și U15.

După nouă etape, Poli este lider neînvins la U17, cu 49 de goluri marcate!!

Foto: Secvență din meciul Poli – Academia de Fotbal Gică Popescu Craiova, la U17
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CELE DOUĂ CUPE

În cei nu mai puțin de 98 de ani de existență, Politehnica Timișoara a cucerit două Cupe ale 
României, în 1958 și 1980. 

În 1958, clubul se numea Știința, nu era încă în alb-violet, iar echipa de atunci e astăzi considerată 
”echipa de aur”. A tras la titlu până în ultima etapă, dar n-a terminat decât pe 3, la egalitate de 
puncte cu primele două clasate! În Cupă, finala a disputat-o cu Progresul (ulterior FC Național). În 
campionat, cu doar câteva zile înainte, Progresul zdrobise Știința cu... 7-0! Însă în Cupă lucrurile 
au stat altfel. Cădariu a înscris, s-a terminat 1-0 pentru timișoreni și trofeul era pe Bega. La Știința 
jucau Ghiță Codreanu, Florescu, Cojereanu, Boroș, Ciosescu, iar antrenor era Dincă Schileru. La 

”bancari”, antrenați de ex-internaționalul venusist Lupaș, nume grele, precum Titus Ozon, Karikas 
și fostul polist Dinulescu.

În 1980, Poli termina abia pe 10 în Divizia A. A ajuns însă în finala Cupei, contra Stelei. Similitudine, 
în urmă cu ceva timp, Steaua zdrobise Poli, în campionat, cu... 7-1! Roș-albaștrii din Ghencea aveau 
o trupă de clasă, care pierdea titlul la golaveraj în fața Craiovei ce va deveni Maxima. Jucau la echi-
pa antrenată de ”Profesorul” Constantin staruri precum Sameș, Vigu, Tudorel Stoica, Liță Dumitru, 
Puiu Iordănescu, Marcel Răducanu. Aur ca la turci! La Poli, responsabil tehnic era Jackie Ionescu, 
iar în teren se aflau, printre alții, Radu Suciu, Păltinișanu, Șerbănoiu, Vișan, Dembroschi, Stelică 
Anghel, Nedelcu II. Steaua a deschis scorul, apoi Adi Manea îl provoacă pe Răducanu, acesta muș-
că momeala și Rainea îl elimină. În 10, Steaua va pierde teren. Cu puține minute înaintea pauzei, 
Vio Vișan prinde un șut și egalează. Niciun gol în partea secundă, se intră în prelungiri. Corner 
executat de Imi Dembroschi, cap Dan Păltinișanu, 2-1 și Cupa e la Timișoara...

Foto: Câștigătoarea Cupei României 1980

LOTUL POLITEHNICII TIMIȘOARA

Portari: 1. Rareș Murariu, 23. Mario Contra

Fundași: 3. Călin Jurj, 13. Cristian Scutaru, 14. Ioan Mera, 19. Ionuț Coadă, 20. Alexandru 
Cherecheș, 22. Radu Motreanu

Mijlocași: 4. Raul Vidrăsan, 5. Denis Radu*, 6. Cristian Dros, 7. Alin Manea, 8. Bogdan Vasile, 
10. Adrian Ungureanu, 11. Fabio Trip*, 15. Adrian Lazăr*, 21. Marvin Schieb, 24. Alin Ignea, 
25. Călin Popescu*, 27. Alexandru Gașpar* 

Atacanți: 9. Mircea Axente, 18. Artiom Zabun, 29. Răzvan Pițigoi*

Antrenor: Mugur Gușatu

Este trecut nr. de pe tricou al fiecărui jucător, iar jucătorii U20 sunt marcați cu ”*”. Formalitățile 
pentru legitimarea lui Zabun nu erau încheiate până la ora scrierii acestor rânduri

FARUL, ECHIPA PATRONATĂ DE CIPRIAN MARICA

În 2016, Farul Constanța termina pe locul 5 în play-off-ul seriei I din Liga a II-a, dar s-a desființat, 
intrând în faliment. 

În acel an, suporterii au înființat, pe modelul Druckeriei, SSC Farul, înscrisă în D4. Echipa a promo-
vat doi ani consecutivi, până în eșalonul secund. 

În vara anului trecut, palmaresul lui Farul a fost achiziționat de ex-internaționalul dinamovist 
Ciprian Marica, unul dintre cei mai buni jucători români ai perioadei dominate de Chivu și Mutu. 
Tot atunci a fost reînființat clubul Farul (înscris în D4), după care, în acea toamnă, Marica a devenit 
patron și la SSC Farul. 

Din vara acestui an, SSC Farul a primit palmaresul Farului. (Tehnic, Farul s-a reînființat în acest an, 
preluând locul din D2 al lui SSC Farul). 

Farul, echipa-fanion istorică a Dobrogei, a fost înființată în 1949 (deși pe siglă apare anul 1920), în 
primul eșalon a atins maxim locul 4, a fost finalistă a Cupei Balcanice (1966) și a Cupei României 
(2005), dar nu a participat niciodată în cupele europene (doar în Cupa UEFA-Intertoto, ajungând 
în ultimul tur în 2006).

Farul l-a dat pe legendarul Gheorghe Hagi (născut la Săcele, comună din județ), cel mai mare ju-
cător din istoria fotbalului românesc și unul dintre cei mai mari jucători mondiali ai anilor ‚80-’90.

Acesta a înființat, în 2009, Viitorul Constanța (cu ”satelitul” său juvenil Academia de Fotbal 
Gheorghe Hagi Constanța), cel mai important proiect juvenil al fotbalului românesc postdecem-
brist. Viitorul a câștigat chiar titlul național, la seniori, în 2017! Viitorul își are însă cartierul general 
și baza sportivă, construite tot de Gh. Hagi, în orașul constănțean Ovidiu.

ARTICOLE DE OCTAVIAN STĂNCIOIU



I AM READY
centrul de radioimagistica

Dr. Bîrsășteanu

PROGRAM DE MECI CONCEPUT ȘI REALIZAT VOLUNTAR DE DRUCKERI

LIGA A II-A, ETAPA VIITOARE (A 8-A; 21 SEPTEMBRIE)

Farul Constanța – Ripensia Timișoara

Sportul Snagov – FK Csikszereda Miercurea 
Ciuc

Universitatea Cluj-Napoca – Petrolul 
Ploiești

CS Mioveni – Dunărea Călărași

Pandurii Târgu-Jiu – UTA Arad

Daco-Getica București – Metaloglobus 
București

Rapid București – SCM Gloria Buzău

Concordia Chiajna – FC Argeș Pitești

Turris-Oltul Turnu-Măgurele – Viitorul 
Târgu-Jiu

Politehnica Timișoara – CSM Reșița

1 18

2 14

3 13

4 12

5 12

6 10

7 10

8 10

9 10

10 10

11 8

12 7

13 7

14 6

15 5

16 4

17 4

18 3

19 2

20 0


